

05.12.2017.

Etnografski muzej u Zagrebu

Predavanje

Dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, izv. prof.

“Međunarodno udruženje etnologa i folklorista (SIEF): aktivnosti i planovi”



Kada je 2017.godine dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević bila izabrana za predsjednicu SIEF-a (Međunarodnog udruženja etnologa i folklorista) smatrali smo to kao izuzetnu prigodu da je pozovemo da nas u okviru Kluba HED-a upozna s djelovanjem tog udruženja.

Tako je dr. Škrbić Alempijević predstavila djelovanje, strateška usmjerenja i ciljeve Međunarodnoga udruženja etnologa i folklorista. Sznali smo da SIEF nastoji potaknuti intenzivniju međunarodnu suradnju etnologa i folklorista (na poljima visokog obrazovanja, muzejske djelatnosti, izdavaštva itd.) , a posebna pozornost se posvećuje uključenju mladih znanstvenika u rad SIEF-a.

Nažalost, na ovom zanimljivom predavanju primjetili smo slabu prisutnost upravo studenata.

22.03.2018.

Matica hrvatska, velika dvorana

Predavanje

Dr. sc. Mario Katić

“Izazovi etnografija bosanskih Hrvata”



U želji da se informiramo o etnološkim istraživanjima hrvatskog entiteta u BiH, da potaknemo interes za takva istraživanja i eventualnu suradnju s našim kolegama iz tog područja, u prošlom smo razdoblju (također u suradnji s Maticom hrvatskom) organizirali izlaganje fra Zvonka Benkovića na temu običaja u Bosanskoj Posavini.

Prošle, 2018. godine to je bilo predavanje dr. sc. Maria Katića, docenta na Odjelu za etnologiju i antropologiju Sveučilišta u Zadru. Nakon višegodišnjeg terenskog rada on je naznačio metodološke i tematske probleme etnografskih istraživanja bosanskih Hrvata, te potrebu za angažiranom antropologijom, ali i izazove istraživanja u postsocijalističkom, poslijeratnom, religijski i nacionalno mješovitom kontekstu.

Brojni posjetitelji su nakon predavanja bili vrlo aktivni sa svojim pitanjima i komentarima.

22.03.2018

Hrvatski dom, Karlovac

Razgovor

Dr.sc. Petra Kelemen

„POLKAVIEW: Petra Kelemen“



foto: Denis Mikšić

foto: aktivirajkarlovac.net

Klub HED-a u suradnji s Udrugom za razvoj građanske i političke kulture Karlovac „Polka“ i platformom KAoperativa organizirao je “POLKAVIEW: Petra Kelemen”. Teme razgovora su bila pitanja tko sve i na koje načine sudjeuje u stvaranju grada, te što možemo iz tih slučajeva naučiti i kako to primijeniti u aktualnim društvenim raspravama i razmišljanjima u Karlovcu.

Dr. sc. Petra Kelemen je u razgovoru s Tomislavom Augustinčićem pokazala kako etnološkom i kulturnoantropološkom perspektivom doprinijeti raspravama i stvaranju javnih politika u gradovima. Tako je razgovor dotaknuo temu Špancirfesta te na koje se načine oblikova i mijenjao, koji je njegov odnos prema prostoru Varaždina te prema identitetu grada i njegovih stanovnika, kao izvodi svoje ciljeve i transformira svakodnevicu.

Također su razgovarali o temi migracije odnosno životu međunarodnih migranata u Zagrebu te koja su to značenja koja oni upisuju u prostor grada u kojem žive te na koji način s njim supstoje i komuniciraju.

Posjećenost događanja bila je velika jer su svi zainteresirani akteri i građani, ali i predstavnici lokalne vlasti kroz ovu temu vidjeli poveznicu s najpoznatijim karlovačkim festivalom, Danima piva, ali i prostor za pronalaženje i poboljšanje društvenih i kulturnih politika grada Karlovca.

27.11.2018.

Etnografski muzej, Zagreb

Marija Živković, viša kustosica

Dr.sc. Marinko Vuković

Maja Žebčević Matić, viša kustosica

Predavanja u povodu

### **„100. obljetnica smrti Dragutina Lermana“**



Opsežan rad Dragutina Lermana, koji je između 1882. i 1896. godine u četiri navrata radio i istraživao u Kongu, predstavili su etnolozi iz tri hrvatske institucije u kojima se čuva njegova ostavština.

Marija Živković, viša kustosica Etnografskoga muzeja, govorila je o Lermanovom boravku u Kongu i bogatoj zbirci njegovih predmeta koji se čuvaju u Etnografskom muzeju., upravitelj arhiva HAZU, predstavio je Lermanovu građu (dnevnike i fotografije iz Konga) koja se čuva u HAZU., Maja Žepčević Matić, viša kustosica Gradskog muzeja Požega govorila je o životu i radu Dragutina Lermana nakon njegovoga povratka iz Konga u rodnu Požegu.

Zanimljivosti iz života ovog značajnog hrvatskog i svjetskog istraživača kao i iz njegova vremena s puno interesa je praćeno na ovom dobro posjećenom predavanju.